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Miféle zaj
ez megint. Bukarest felől? Egy-két 
napja is alig inul! még annak, hogy 
Titulescu. a hírhedt oláh miniszler- 
elnök. a rádió mikrofonja útján 
kiáltotta világgá nagy szentenciáit 
cs most. jóformán egy szem pil­
lán lás múlva a rádió holmi buka- | 
resti zavarokról ad hírt. Me 2 eev- !° I
két untéit mellvcregctés az oláh ; 
király előli, hivatkozás az érdé- \ 
mekrv — és azután kivonul a Ti- !i
tulescuI is magáénak valló Tata- j 
reseu kormány a bársonyszékek ; 
rezidenciáiból. i

Heves balkáni \ érmérsékletre vall 
az eseményeknek és a gesztusok­
nak ilyen gyors váltakozása. I

hsak a/,1 nem értjük, hogyan ] 
akar ex a Románia az európai kon- { 
sznlidáció meg tere intésében szere- j 
pel belüliem, amikor még a saját 
belsí» konszolidációját sem tudja 
megteremteni?

i aíarvscu miniszterelnök távozá­
sa kétségtelenül kisebb szenzáció, 
mini elődjéé volt. akit meggyilkol­
lak. de hogy politikai jelentőség : 
tekinte tében melyik a nagyobb ese­
mény. azt csak a közeli napok vagy 
hetek dönthetik el.

A vérengző oláh vasgárdisták el­
len folytatott per és annak befejező 
A1 irdja feltárta azt a veszedelmes i 
iáuglengert, amely ott lobog az oláh j

Magyar válasz Titulescu kirohanására 
— az angol sajtéban

London, április 6.
A „Times" jelenti Budapestről, 

hogy Titulescu legutóbbi revizió- 
eilenes beszéde nagy felháborodást 
keltett Magyarországon. A lap ez­

zel kapcsolatban idézi azt az eré­
lyes választ, amelyet Somsich 
László gróf Titulescu beszédére a 
felsőházban adott.

A pénzügyminiszter benyújtotta
az uj költségvetést

A képviselőház pénteki Kiesén i ségve lés végösszege mindenesetre 
nyújtotta be Imrédy Béla pénz- í kisebb lesz, mint a multévi, de a 
^Sy^hiiszler a jövőévi költségve- ■ pontos, végösszeg még nem ismere-
tésről szóló förvénviíivnclaIni Lii.i—„tésrői szóló törvényjavaslatot és | tes. Hír szerint 750 millió körül mo­
ll agy beszédet mondott. A költ- zog.

Feszült hangulat Romániában
Megbukott a Tatarescu-kormány
Bukarest, április 6. 

Tegnap este hivatalosan megerő­
sítettek a Tatarescu lemondásáról 
szóló híreket. E szerint Tatarescu 
miniszterelnök a királynál volt 
ebéden, aaonnan 4 órakor távo­
zott el. A hosszas kihallgatás alatt 
a miniszterelnök a vasgárdísta 
perben hozandó ítélet következté­
ben előálló helyzetet tárgyalta meg 
a királlyal.

Egynegyed 5 órakor a törvény­
szék meghozta Ítéletét, amelynek 
elhangzása után Tatarescu telefo­
non kért újabb kihallgatást a ki- 

bvlpolitika bizonytalanul repedező j rálytól. Öt órakor jelent meg a
kérge alatt.

‘-out a mélyben, a földalatti szer­
vezetekben a gyilkolásnak, rablás­
nak és gyújtogatásnak: a legs öt é- 
l,ÁI> f,híh. balkáni fanatizmusnak 
:l ki fent kései, fent pedig az alatto­
mosságnak, a fondorlatos lopko- 
<k|snak és a hamisító ámítgalásnak 
ll sziszegő kígyói!

hhix'ii a pillanatban ügy Játszik, 
,i:t: lu i összecsapásra készülnének 
ezt‘k a gonosz erők.

Cokiink és a hozzánk mcglazít- 
hatatlanul erős kötelékekkel fűződő 
tr,i'-lyi magyarságnak szinte mind- 

A hogy a kétféle uralom közül pil- 
'"mtnyilag melyik kerül ki győzte- 
sfJ!l \ mi szempontunkból vsak azért 
1'kőelem remél ló ez a küzdelem, mert 
inini‘ca mozzanatával újra. meg új- 
ltl Elhívja a művelt világ figyel- 

arra. hogy mi is az a balkáni 
'fedelein, amelyet közelebb en- 
S^élek Európa szívéhez a felda- 
ral>°h Magvarország testén keresz- 
m M.

miniszterelnök az újabb kihallga­
táson. Néhány perccel később ér­
kezett meg Angelescu közoktatás* 
ügyi miniszter is. A közös kihall­
gatáson Tatarescu közölte a ki­
rállyal, hogy Inculet belügyminisz­
ter, Titulescu külügyminiszter és 
Jamaodi belügyi államtitkár a 
Dúca perben hozott ítélet miatt 
beadták lemondásukat.

A román miniszterelnök ezután 
beadta az egész kormány lemon­
dását, a király azonban ezt nem 
fogadta el Ezután Tatarescu szük- 
körü minisztertanácsot tartott Hét 
órakor a miniszterelnök újból a 
királyhoz men-. Mindezekből azt 
következtetik, hogy a király a je 
lenlegi összetételében akarja meg-

J tartani a kormányt. Politikai kö- 
; lökben azonban tegnap este úgy 
j ítélték meg a helyzetet, hogy a 
; kormány megmaradása teljesen le 
I hetetlen, mert Titulescu, Inculet és 
I Jamandi semmi körülmények kö­

zött nem vonjak vissza lemondá 
sukat, sőt az este elterjedi hire 
szerint Uíca tábornok hadügymi 
niszter is csatlakozott a lemon- 
dókhoz

A helyzet igen feszült és ho­
mályos. A cenzúra csak a hivata­
los jelentések közzétételét engedi 
meg. Politikai körökben már is 
újabb kormánylisták forognak ké

rv

A News Oonik 1c jelenti Becs- 
bők hogy a szigorú román sajtó- 

* cenzora mellett érkező hírek mu- 
! Látják, hogy Romániában válságos 
I a helyzet. Az Ítélet Tatarescu mi- 
j Dísztereinök súlyos erkölcsi vere- 
! sege. í 1 ivalalbalépvsekor megfogad­

ta, hogy elsöpri a vasgárdát. Ez 
nem sikerült. TitIliescunak is le 
kell mondania, mert neve elsők 
között szerepelt a vasgárdisták ál­
tal kiszemelt áldozatok között.

Diktatúra ?
Bukarest, április 6. Romániában 

nagy az izgalom. Azt hiszik, hogy 
aparlamentáriskormányzatnakvége 
van és most a diktatúra valami 
lyen formája következik. A mi­
nisztertanácsot ma délelőttre hív­
ták össze. Ezen a tanácskozáson 
döntenek arról, hogy végkép visz- 
szalép a kormány és helyet ad a 
diktatúrának Hire jár, hogy az 
uralkodó bizalmi nyilatkozattal 
mégis lehetővé fogja tenni Tata- 
rescunak és minisztertársainak, 
hogy hivatalukba maradhassanak. 
Egy másik hir szerint egyedül 
Titulescu ragaszkodik lemondásá­
hoz és semmi szín alatt nem akarja 
tovább vezetni a külügyminiszté­
riumot.

Fellendül
a hazai gyapjuérlékesifés

A MTI. illetékes helyen arról 
értesült, hogy a gyapjutermelés 
megfelelő áron való értékesítésére 
folyó tárgyalások eredményesen 
befejeződtek. A belföldi ipar kö 
telezeítséget vállal, hogy a gvapju-

zen. Ezek közül kettő a legvaló- j j^nY végéig 3 és fél millió kg. 
szinübb. Az egyik élén Angelescu ! Nzal gyap,ut vesz a világpiac! ár 
és Bratianu György, a másik élén
Dinó Bratianu és György Bratianu 
állanak Tekintettel a szigorú cen­
zúrára, közelebbi részleteket 
nem lehet megtudni. A 
kamara folyosóin csütörtökön este 
az a valószínűnek látszó hir ter­
jedt el. hogy a király fogadja 
Zelea Codreanut, a vasgárdisták 
felmentett parancsnokát.

Bukarest, április 6.
Dínó Bratianu, a liberális párt 

elnöke, tegnap este Rómába uta­
zott. Utjának célja ismeretlen. Be­
avatott körökben azonban azt hi­
szik, hogy pénzügyi tárgyalásokról 
van szó.

Fegyveres csapatok Bukarest utcáin
London, április G.

Az angol lapok megállapítják, 
hogyi a Dúca gyilkosai ellen hozott 
páratlanul enyhe Ítélet súlyosan 
megrendítette a román kormány te­
kintélyéi. A ; Times« bukaresti le­
velezője kiemeli, hogy ellentétek 
merültek» fel a kormány és a kato­
nai hatóságok között. Romániában

feszült a légkör. Az Ítéletet a vas- 
gárdisták számára kiállított ártal- 
iansági bizonyítványnak tekintik. 
Messzemenő óvó intézkedésekkel 
akarják a rendet biztosítani. A vas­
gárda tüntetésekkel akarja megün­
nepelni a vádlottak szabadon bo- 
esájtását. Az utcákon fegyveres csa­
patok cirkálnak.

felett 3U százalékos felárral. Az 
eladás és a vétel jegyzék mellett 
történik, ami a termelőnek kifize­
tett vételár ellenőrzését feszi lehe­
tővé. Az árakat becslő bizottság 
fogja megálíapitani. Gondoskodás 
történik arról is, hogy ezek az 
árak a legszélesebb körökben is­
mertté váljanak. A kivitelre ke­
rülő gyapjúnak árupengő ellené­
ben való exportálását biztosítják.

Dr Márky Barna a békéscsabai 
városházán

Dr Márky Barna, Békés várme­
gye alispánja, április 6 án, pénteken 
reggel Békéscsabára érkezett és a 
városháza hivatalaiban, a tűzoltó­
ságon megtartotta a szokásos évi 
hivatailátogatást.

Dr Márky Barna alispán kísére­
tében volt Mézes János vm. szám­
vevőségi főtanácsos és dr Ugrin 
László vm másodfőjegyző.

A látogatás végeztével dr Márky 
Barna alispán Jánossy Gyula pol­
gármesternek teljes elismerését és 
megelégedését fejezte ki a látottak 
felett.
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H etóíÉszaiefci
Orosházáról jelentik: Az oros­

házi ágostai hitvallású hívek kö­
zött nagy érdeklődés mutatkozik a 
lelkész választás iránt. Vasárnap 
már megkezdődnek a próbaszó­
noklatok.

Az első, aki most vasárnap a 
próbaszónoklatot tartja, Benkóczy 
Dániel battonyai lelkész, április 
15 én Fürst Ervin szentetornyai 
lelkész szónoklata következik, áp­
rilis 22-én pedig Kimer Gusztáv 
békéscsabai gimnáziumi vallásta­
nár tartja meg a probaszónokiatoí, 
amelynek sorát április hó 29 én 
Nikodémusz Károly brassói tb. 
íőesperes zárja be.

Júniusban nagyszerű 
tárgysorsjátékot rendez a rádió

A rádió ismét azzal kedveskedik 
közönségének, hogy júniusban nagy 
tárgy sorsjátékot rendez, amelyben 
sok értékes és hasznos nyeremény 
kerül kisorsolásra. Minthogy min­
den egy es rádióengedélyes részt- 
vesz ezen a tárgysorsjátékon, min­
den érdeklődőnek sietnie kell. hogy 
mennél hamarabb lépjen az elő­
fizetők közzé. Azoknak, akik a rá­
diónak már előfizetői, nem kell 
egyetlen egy lépést sem tenniük, 
meri a sorsjátékon pusztán már 
azért mert rádióengedélyesek, részt 
fognak venni és a nyeremény való­
sággal az ölükbe hull. A rádió ezen 
aktivitását és elevenségét csak 
örömmel fogadhatja mindenki, mert 
saját társadalmunk érdeke, hogy 
rádiónk mennél jobban megerő­
södve szolgálhassa a hallgató kö­
zönség ügyét és minden téren szó­
rakoztathassa és tájékoztathassa a 
társadalmat. Siessen előfizetni a rá­
dióra. Jelentkezni lehel Békéscsa­
ba 1. postahivatalnál, 21 szánni 
ajtó. Az előfizetési díj havi 2.fü 
F. (pr.)

Kulturesfély a MÁV Olvasókörben
A békéscsabai MÁV Zene és Dal- 

egylet az Olvasókörrel egyetemle­
gesen április 8-án este 7 órai kez­
dettel az Olvasókor helyiségében 
kulturestélyt rendez, amelyre az 
állomás tényleges és nyugdíjas 
«személyzetét, valamint a kultures- 
télvt támogató ismerősöket és ven­
dégeket tisztelettel meghívja a Ren­
dezőség.

Belépődíj nincs, önkéntes ado­
mányokat a kulturest alapja javára 
köszönettel fogad a rendezőség.

A műsor a következő:
Jelige. Hiszekegy. Előadja a MÁV 

énekkar.
Kulturheszéd. Tartja: Papp Gá­

bor rcf. s. lelkész.
Dalünnepen. Előadja a MÁV 

énekkar.
János gazda hajban van. Tré­

fás vígjáték. Előadják: Bereczky 
Pál és Vincze Béla.

Sajti Mátyás tárogatón játszik.
Zöld-szalon. Vígjáték 1 felvonás­

ban. Előadják: Kormányos Rózsi- 
ka. Bereczky Pál és Balogh Sán­
dor.

Irredenta ének. Előadja: Hricso- 
vinyi István.

Magyar dal a XVII. századból. 
Előadja: Erdős Jolán.

Sír a nóta... Előadja a MÁV 
énekkar.

Jó zenéről, italokról és a vendé­
gek kellemes szórakoztatásáról a 
vezetőség gondoskodik.

Háborúra uszít az oláh 
a biztosan bekövetkező békerevizii ellen

Bukarest, április 6. 
Az „Uni versül" vezércikkben 

foglalkozik a képviselőház teg- 
i napi ülésével, amelyen Maniu 
s és Tiíulescu a revízió ügyéről

beszélt. A cikk a következő sza­
vakkal végződik: Készüljünk fel, 
legyen elegendő hadifelszerelésünk, 
mert csak igy tudunk ellenállni a 
revíziós törekvéseknek.

Kialakulóban van a francia 
közalkalmazottak általános sztrájkja

Paris, április 6. tüntető sztrájkok tovább tartanak. 
A közalkalmazottak általános Tegnap a párisi pénzverde ötszáz 

sztrájkja egyre jobban fenyeget s munkása szüntette be egy fél órára 
elkerülhetetlennek látszik. A kisebb a munkát.

I

Kommunista szervezkedés
az eszperantó tanfolyamokon

j 14 vezetőségi tagját ma éjjel elöál- 
I Irtották és részint bűnvádi, részint 
j közigazgatási eljárás alá vonják 

őket; A lakásukon tartott házkuta- 
; tás alkalmával sok röpiraton kívül 
j egy kommunista lap példányait is 
I megtalálták.

Budapest, április 6.
A főkapitányság politikai osztá­

lya hosszabb* nyomozás után meg­
állapította, hogy a munkás esz- 
perantisták nemzetközi szervezeté­
ben nyelvtanulás és gyakorlás ürü­
gye alatt titkos kommunista szer­
vezkedés folyik. Ezért az egyesület 1 —

ímt»^^*«*** «*«i*éééeéé»é«eieeeee»e»eeeemwem»ev«*»ö»»He»e

Nagy az érdeklődés 
az evangélikus vallásos estély iránt

Elővételben vásárolják az értékes mtísoru est jegyeit

Mint ismeretes, a magyarországi , 
evangélikus lelkészek április 10—12. 
napjain országos kongresszust ren­
deznek Békéscsabán.

A vendégek április 10-én, ked­
den délben 12 óra 40 perckor ér­
keznek Budapest felől Békéscsa­
bára.

Kedden d. u. 7 órakor magyar nyel­
vű istentisztelet lesz a nagytemplom- j 
ban. Az ollári szolgálatot végzi D. j 
D. Raffay Sándor, az Igét hirdeti 
Túróczy Zoltán győri lelkész, a 
MELE főtitkára. Offertorium a bé­
késcsabai ev. árvaház javára.

Szerdán délben 1 órakor a ven­
dégek tiszteletére bankett lesz a 
presbiteri teremben, amelyre a Kö­
rösvidék könyvkereskedésében és 
az Ev. könyvkereskedésben lehet 
jelentkezni.

Szerdán este
evangélikus vallásos estélv lesz 

a Vigadóban
Szerdán este fél 7 órakor a vá­

rosi Vigadó nagytermében vallá­
sos estély lesz.

Az estélyi megnyitja D. D. Raf­

fay Sándor püspök, az evangélikus 
öntudatról előadást tart D. Kapi 
Béla püspök, Bethlen Gábor feje­
delemről Jánossy Gyula polgármes­
ter beszél, énekeket ad elő a buda­
pesti evang. férfikvartett Weltler 
Jenő karnagy vezetésével, hegedűn 
játszik Dühén Klára hegedűmü- 
vésznő, költeményeiből felolvas Ku­
tas Kálmán szombathelyi lelkész. 
A befolyó adományok az árvaház 
javára szolgálnak.

Úgy a szerda déli bankettre elő­
jegyzéseket, mint a vallásos es­
télyre szóló jegyeket ajánlatos jó­
éi őre biztosítani. Előjegyzéseket a 
Körösvidék könyvkereskedésben 
és az Ev. könyvkereskedésben le­
het bejelenteni.

Az estély iránt városszerte nagy 
érdeklődés nyilvánul meg.
( Amulett

— Mi van az amulettjében, nagy 
ságos asszonyom?

— Egy fürt a férjem hajából em 
léknek.

— Hogyan? Már meghall a ked 
vés férje?

— Nem, csak kopasz.

„ I

— Ezen a héten a Réthy, Südy és 
Dolesch gyógyszertárak tartanak 
éjjeli szolgálatot.
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Április 7-8-án, szombaton fél 7, fél 9, vasárnap 3, 5, 7, 9 órakor 

Vasárnap a 3 órai előadás zóna.
500 gyönyörű nő káprázatos parádéja, a pénz, a siker, a karrier

grandiózus szín játéka a

6 tündérek
(Tánc az arany körül)

Mindenkinek felejthetetlen élménye lesz ez az operett-revü.

ö. Barre». 8. Keeler, Joan Blonden.
I Fatly a cukrász. Magyar híradó.

HÍREK-----------____— I
VIDÉKI ELŐFIZETŐINKHEZ!
Tisztelettel kérjük L vidéki elő­

fizetőinket, hogy amennyiben elő­
fizetésük lejárt, az előzőleg meg­
küldött befizetési lap felhasználásá­
val azt megújítani szíveskedjenek, 
annyival is inkább, nehogy az új­
ság küldésében akadályok merül­
jenek! fel. i

Tisztelettel a Kiadóhivatal.

— Adomány a gyermeknya- 
raltatás céljára. A békéscsabai 
szegény iskolás gyermekek nya- 
raltatására Kovács Mihály gőz­
malma 80 nengö? adományozott.

— Albrecht királyi herceg Deb­
recenben. A Hortobágyon szokásos 
évenkénti vadlibavadászafcon a* ideg 
is részt vesz Albrecht királyi her­
ceg, aki csütörtökön reggel érke­
zeti meg Debrecenbe. A libavadá­
szaton a királyi herceg társaságá­
ban lesz báró Yay László főispán 
is.

— Három vármegye cséplő­
géptulaj dónosainak kiküldöttei 
vasárnap értekezletet tartanak 
Orosházán. Orosházáról jelentik: 
Mint ismeretes, Békés vármegye 
csépíőíulajdonosai megalakították a 
cséplő tulajdonosok vármegyei cso­
portját, amelyhez ma már csak­
nem minden helység cséplősei 
csatlakozásukat jelentették be. Sze- 
menyei József, az orosházi csép- 
lősök elnöke vasárnap délelőtt fél 
10 re értekezletre hívta me2 Oros­
házára Békés-, Csanád és Cson- 
drád- vármegye szakmai érdekkép­
viseleteinek kiküldötteit, hogy az 
akció kiterjesztését megbeszéljék.

— Schőnbergcrnek nem ünnep a 
március 15. A nyírlövői csendőrőrs 
a királyi ügyészségen feljelentést 
tett Schönberger Miksa nyírlövői 
gazdasági ispán ellen, aki a felje­
lentés szerint nemzetgv alázó kife­
jezéseket használt. 'Schönberger 
ugyanis március 15-én állítólag ki­
jelentette, hogy a március lő-ike 
nem ünnep, mert nincs Magyaror­
szág és zsidók előbb laktak e ha­
zában, mint a magyarok. Schön­
berger ellen megindult az eljárás, 
amely tisztázni fogja a l'el jelen les­
ben foglaltakat.

* Divatos nőiruha selymek és 
szövetek olcsó árban kaphatók, 
ugyanott két új horgolt stór füg­
göny és egy női nesceser eladó, 
Sziglgieti-utca 9. sz.

— Nem szűnik meg a cement- 
kartel. A cementgyárak kartelje 
ez év végén lejár. A kartelszer- 
ződés megújítása végett a cement­
gyárak tárgyalásokat folytatnak. 
A karte lszerződést előreláthatólag 
további öt évre fogiák meghosszab­
bítani

— Uj karleien kívüli mészgyár.
Wekerle Sándor ny. pénzügymi­
niszter Száron mészgvárat létesí­
tett. A mészgyár napi 2 wagont 
produkál és kantélén kívül műkö­
dik.

— Emelkedik Magyarország ang­
liai vaj-, tojás- és baconki vitele-
Magyarország egyre jelentősei)1 
mennyiségekkel veszi ki részét az 
angliai vaj-, tojás- és baconbeuD 
ben. A március 17-én zárult héten a 
következő mennyiségeket vitték n- 
vajat: 512.5 (előző héten 359.5)ma 
zsát, tojást 1.209 (—) és bacont 1W 
(164.5) mázsát.
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— A vállalati úton végrehajtandó 
közmunkák általános és részletes 
feltételeinek reformja. A Magyar
Racionalizálási Bizottság a Keres­
kedelmi Minisztériumtól nvert fel­
hatalmazás alapján az összes ér­
dekelt mérnöki és ipari érdekkép­
viseletek bevonásával, már közel 
egy éve dolgozik a közmunkák és 
a középítkezésekre vonatkozó álta­
lános és részletes féltételeknek a 
mai kor színvonalának megfelelő 
átdolgozásán. Ez a munka igen se­
rényen folyik és azon 32 szakbizot- 
ság dolgozik.

A péti só hollandiai ex­
portja. Zsilinszky Gábor, a péti 
nitrogéngyár rt. vezérigazgatója 
fontos üzleti tárgyalásokat folytat 
Hollandiában. Hollandia az elmúlt 
évben jelentékeny mennyiségű péti 
sót vásárolt a péti nitrogéngyártól 
és Zsilinszky Gábor vezérigazgató 
tárgyalásai a hollandiai kivitel to­
vábbi fejlesztését célozzák.

KöfiöSVidék

lém- 
tisztító

t eleső 
a használatban!

»MIT nem Mama ?
Növendékhangverseny. A

békéscsabai m. kir. áll. Loráatffy 
Zsuzsanna ieányliceum e hó 8 án 
vasárnap rendezi szokásos évi 
hangversenyét. Délelőtt 10 órakor 
Vince Ernő Környey László, Stern 
oan dorne, délután 4 órakor We- 
íser Lajos, Fsukért Hugó, Bacher 
Joíán es Debreczeny Mikiósné 
növendékei szerepelnek. Belépődíj 
mocs. V endégeket szívesen lát­
nak.

* Asztma és szívbetegség, mell­
es tüdőbaj, görvély- és angolkór, 
pajzsmirigy nagyobbodás és goly­
vaképződés eseteiben a természe­
tes »Ferenc József« keserű víz a 
gyomor és belek működését kitű­
nően szabályozza.

Harminchárom százalékos uta- 
zási kedvezmény Budapestre ápri­
lis /-tol ápr. 15-ig. Igazolványok a 
Menet jegyirodában kaphatók

— A Stefánia-táncestélyt a 
jövő szombatra halasztották.
Mint értesülünk, a ma, szombaton 
estére tervezeti Stefánia tea- és 
táncsstély technikai akadályok 
miatt elmarad, illetve a rendező­
ség április 14 éré, a jövő szom­
batra halasztotta el. A táncestélyt 
a „Csaba" szálló téli kertjében 
rendezik este 9 órai kezdettel az 
Orsz. Stefánia Szövetség békés­
csabai .fiókja javára. Belépődíj 
nincs. Önkéntes adományokat a 
jótékony célra szívesen fogad s a 
szövetség tagjait, valamint az ér­
deklődőket ezúton is körömmel 
hívja meg az elnökség.

— Frontharcosoknak! A bé­
kési országzászló avató ünnepére 
a csabai egyenruhás frontharco­
sok vasárnap délelőtt 7 óra 59 
perckor indulnak a Kossuth-téri 
AEGV. állomásról. — Csoport­
elnök.

— Műtrágya — kávéból? Sao 
Paciéból érkező jelentés szerint 
az oltani vegyészek hosszas kí­
sérletezés után olyan eljárást fe­
deztek fel, amellyel a kávéból 
rendkívül értékes műtrágyát lehet 
nyerni, amelyet különösen a cu­
kornád, gyapot, gabona, gyümölcs, 
sót maga a kávé termelésénél is 

haszonnal lehet alkalmazni.
• linden előkészület megtörtént 

arra, hogy az uj eljárást a 
gyakorlati életbe átvigyék és már 
több vállalat is alakult a szaba­
dalom kihasználására. Az első j 
kavémütrágyagyárat Osasceban j 
tiltják fel. A kávéból készült mü- j 
ra£ya állítólag alig tizedrésze a ' 
Paí műtrágya árának. Az uj ellarsccai ___ , . .1

fcazó rengeteg kár is.
1 ,r~ Megbeszélés a kereki ut 
ovezése ügyében. A kereki ta- 

öai és az ujkigyósi érdekeltek 
Pnlis 8 án délután 2 órakor a 

, ereki tanyai evangélikus iskolá- 
a° megbeszélést tartanak. A 
e8beszéiés tárgya a békéscsaba 

jeli—ujkigyósi ut követésé- 
* jgye és küldöttség szervezése.

— Adásvételi szerződések jó­
váhagyása. Békés vármegye köz­
igazgatási bizottságának gazdasági 
albizottsága által Opauszki Mihály 
és Halustyák Pál, Kovács Zsófia 
es tsai és Gajdács Pál és neje, 
Varga Adám és Zelenyánszki Pál, 
Budák Páloé Bohus K. Judit és 
Malína Jánosné Kereoeczki Mária, 
A öcsin Mátyásné Rohoska Mária 
TT, Y°zár Ádám István és neje, 
Uhrin Jánosné Orvos Zsófia és 
Hrabovszky János és neje, Andó 
Pálné, Csjaki Judit és Csjaki János, 
Faragó János és tsai és Uhrin 
Márton és neje, Vozár Ádám Ist­
ván és Árvái Jenő és neje, Csep- 
regí Györgyné Orrom Mária és 
Orodán János, Rohoska Pál és 
tsai és Orodán János és neje, Da­
rabos János és Opauszki Mihály 
békéscsabai lakosok adás-vétele 
tárgyában kelt határozatok jóvá­
hagyattak. — Ezen határozatok 
ellen fellebbezést közérdekből a 
gazdasági felügyelőség, a törvény- 
hatóság tiszti főügyésze és az er­
dőfelügyelőség terjeszthetnek elő.

— Két ló szekerestül lezu­
hant a töltésről és a folyóba j 
veszett. Szegedről jelentik : Csü- j 
törtök délután Nyári Imre kecs- 1 
késtelepi fuvaros a BaMagí-íó mel­
letti ártérről két kis fiával homo 
kot fuvarozott, A homokrako- 
mánnya! megindultak a lovak a 
Tisza töltésén vezető utón, majd 
az esőzéstől átázott úttesten a ko­
csi egyszercsak megcsúszott s a 
következő pillanatban lovastul 
együtt a folyóba zuhant. Még sze­
rencse, hogy a fuvaros és két kis­
fia gyalogszerrel baktattak s így 
ők a töltésen maradva, megmene­
kültek a katasztrófától. A folyóba 
fordult, homokkal megrakott ko­
csi azonnal elmerült, a két lovat 
pedig a közelben tartózkodó mun­
kások. majd a kihívott tűzoltók 
próbálták kimenteni. Minden igye 
kezet hiábavalónak bizonyult s 
hosszas küzdelem után a két ló is 
eltűnt a habokban.

— Javult a magyar gépipar 
helyzete. A magyar vas- és gép­
ipar helyzete 1934. év tavaszán 
valamivel kedvezőbb képet mutat, 
mint 1933-ban. A foglalkoztatás is, 
amely esnek a ténynek az ered­
ménye, — előnyösebb képet mu­
tat. Számszerűen a javulás cca 
15%. A gépiparban foglalkoztatott 
munkások száma ezidőszerint 32— 
33.000.

— Meghosszabbították az eb- 
zárlatot Békéscsabán. Mint ér­
tesülünk Békéscsaba város bel- és 
külterületére nézve a polgármes­
ter a fennálló ebzárlatot juníus 
ió-íg meghosszabbította.

Halálos gyermekjáték a ta­
nya«. Mint jelentik, megdöbbentő 
fatales gyermektragédia játszódott 
e egy kunhegyes! tanyán. Kovács 
Mihály 14 éves fiú pajtásaival ját­
szadozott a tanya udvarán. Játék 
közben kötelet vett elő s azt mond­
ta barátainak, hogy most megmu­
latja, miképen végeznek életükkel 
az öngyilkos j el öltek. A kötelet fel­
akasztotta az ól gerendájára, fel- 

I állt °gy zsámolyra s az előre el- 
j készített hurkot a nyakára téve, ki- 
j rugG maga alól a zsámolyt. A fiú 
j Pajtásai mosolyogva nézték az ese- 
j csak akkor hökkentek már meg, 

mikor Kovács Mihály kivörösödött 
í arccal fuldokolni kezdett. A gver- 
: mekek ekkor segítségért szaladtak,
: mire azonban a tanyabeliek odaér- 
I kéz lek, a szerencsétlen gvermek 
j már halott volt.
' „ Lpe- és májbetegségeknél, epe-
í ko és sárgaság eseteiben a termé­

szetes »Ferenc József« keserű víz 
j a hasi szervek működését élénkebb 
j tevékenységre serkenti.

— Farkasok garázdálkod 
tak Hajdúnánás határában ?
A hajdúnánási csendőrség ma je­
lentette, hogy az utóbbi napok­
ban, különösen pedig április 4 én 
ismeretlen ragadozók tűntek fel 
Hajdúnánás környékén és a ha­
tárban, Molnár András gazdálko­
dónak és társainak 78 juhát lefoj­
tották, ^ majd pedig széttépíék. A 
Hajdúnánási gazdálkodók között 
nagy nyugtalanság tört ki, mert az 
a gyanú, hogy a juhnyájak között 
farkasok garázdálkodnak. Ezt egy­
előre nem lehetett teljes bizonyos­
sággal megállapítani, mert a pász­
torok a farkasokat nem látták. A 
csendőrségnek az a gyanúja, hegy 
esetleg kóbor kutyák tépték szét 
a juhokat, vagy pedig egy elva­
dult és ismét farkassá változott 
farkaskutya garázdálkodik a hajdú­
nánási juhnyájak között. A hajdú­
nánási rendőrség felkérte az ottani 
vadásztársulatot, hogy a garázda 
ragadozók, esetleg farkasok ellen 
indítson hajtóvadászatot.

A budapesti MANUS RT, 

közismerten kiváló
szőnyegionaíai, 
alapanyagjai, sth,
a legnagyobb 
választékban

budapesti napi áron 
beszerezhetők !

MÁN US LERAKAT a
W

DO D rí kézimunka- 
V/ D 1/ szalonban.

Vevőinknek ingyen szövőtanfolyam.

és fodrász, Durai Pál csizmadia, 
Dandé Istvánné paplankészitő, ifj. 
ozász Mihály fűszer, élelmiszer és 
vegyeskereskedő, Víczián György 
zöldségkereskedő, Gáspár Sándor 
cipőkrém és füzőkereskedő, Va­
lentin yi János fűszer és vegyes- 
kereskedő, Adler Sámuel szatócs, 
Vas Tibor szállítmányozó és fuva­
rozó, élelmicikk, fűszer stb. adás­
vétele és közvetítése, ífj, Svecz 
Mihály műkő- és betonkereskedő, 
ifj. Molnár Pál kőmives és ács­
mester, Ratay Zsófia nőiszabó, 
Hoftmann Adám borbély és fod­
rász ?i(%özlet- Piuhár Erzsébet uri- 
szabó, Abrahám Andrásné szatócs, 
özv. Zelenák Istvánné fűszer- és 
vegyeskereskedő, Ernszt Dezső rő- 
fos és rövidárukereskedő, Molnár 
Mihály szőnyeg és egyéb házi- 
szőttesek háziiparszerü készítő, 
Schlesinger Pál és Társa kárpitos, 
ochoder Géza kovács, Haj tár Mi­
hály kerékgyártó, Holecz Pál ci­
pész, Krisztóf András ácsmesteri 
ipar üzésére.

Iparáról lemondott: Unya- 
tyinszki János és neje baromfi, 
tojáskereskedő, Szarka András la- 
katos, Princz Mátyás élelmiszer, 
gyümölcs, cukorka kereskedő, Ko­
vács Pál műszerész és puskamü- 
ves, Szlancsik Györgv szabó, Izsák 
Ferenc műszerész és villanysze­
relő, Kosznai Mihály szobafestő 
és mázoló, Kraszkó Mihály cipész, 
Mityíó Mihály kisebb kőműves, 
Schneck Aladár kötszövő, Hrubecz 
Mihályné baromfi, tojáskereskedő, 
özv. Mladonyiczki Györgyné fűszer 
és vegyeskereskedő, Pongrácz And­
rás szalmakalapkereskedő.

Egyéb változások: Tóth La­
josáé tört paprika stb. kereskedő 
március 3 tói szeptember 3 ig. Fa­
ragó Jánosné baromfi és tojás­
kereskedő március 5 tői szeptem­
ber 5 ig szünetelteti iparát, Schar- 
zeneiló Olivo fagylaltkészitő és 
cukrászárukereskedő március hó 
20-tól újból folytatja iparát.

A fentiek szerint az elmúlt hó­
napban Békéscsabán harminchárom 
iparengedélyt adtak ki, míg iparuk­
ról tizenhármán mondtak le, ketten 
iparszüneteltetést, egy pedig ipará­
nak újból való folytatását jelen­
tette be. Márciusban az utóbbi 
időkben nem igen tapasztalt mér­
tékben emelkedett az iparenge­
déllyel bírók száma.

Iparengedély-változások 
március búnapban Békéscsabán

Közel negyven aj Iparengedélyi 
adtak ki

Hivatalos helyről szerzett kimu­
tatás szerint március hónapban 
Békéscsabán az alábbi iparenge­
délyváltozások történtek:

Iparengedélyt kaptak : Novák 
András cukorka, déligvümö^s, ba­
romfi és fojáskereakedő, Kovács 
István szatócs, Honig Ernő bor­
nagykereskedő, Hugvecz Já os fű­
szer- és vegyeskereskedő, Hankó 
Pál korcsmáros, Diószegi József
és társa műszer és puskámüvés, I___ I I * 4
Tüzelőanyag- és Áruker. kft. sör f|9P7f||l lOliŐCW 
nagybani és kicsinyben! adásvétele Bliilwwl
és közvetítése, Varga Sándor sza ^——-------
bó. Sándor Béláné zöldség, gyü­
mölcs, déligyümölcs és élelmiszer­
kereskedő, Melich Mátyás mészá- 

’ ros és hentes, Szabó Pál borbély

4 békéscsabai meteorológiai
megfigyelő állomás ^eleníese 

«•934. április 6 án délben, 
Hőmimmum -f- 5 0 C° 
Hőm&ximum 4- 15*4 CL 
A föld felszínén -f-4 0 C° 
Légnyomás 758’4 m 
Csapadék 4 3 mm.

A budapesti meteorológiai intézel 
jelentése:

Várható időjárás a következő 
24 órára: Délkeleti, déli légáram­
lás. némely helyen esetleg kisebb 
futó esők, A hőmérséklet nem 
változik lényegesen.

Május hó 1-re keresek

1—2 szobás
berendezett

fürdőszobával, vagy használattal.
Cím: VELITS, Shell Kőolaj ki- 
rendeltsége, Andrássy-ut 25,
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Magyar Kőnyvnap 
1934-ben

Mint az elmúlt években, úgy az 
idén is, június első napjaiban ren­
dezik a magyar könyvnapot. Az 
idei könyvnapra kerülő könyvek 
úgy tartalomban, mint kiállítás­
ban messze felülmúlják az eddi­
gi könyvnapi kiadványokat.

A könyvnapra kerülő könyveket 
az alábbiakban ismertetjük:

Gulácsy Irén: Fekete vőlegények 
(az eddigi 20 pengő helyett) kötve 
5 pengő.

Cholnoky Jenő: Kárpátoktól az 
Adriáig (ez a mű a revíziós esz­
méket szolgálja) 4.80 P.

Babits Mihály: Az európai iroda­
lom története (kötve) 3 P.

Papp Jenő (a rádió krónikása)
A mai Magyarország erkölcsrajza. 
(Kötve) 3 P.

Ady Endre összes költeményei 
(az eddigi 18 P helyett) 4 P.

Molnár Ferenc: Pál utcai fiúk 
2 P.

Donászy Ferenc: Buda hőse.
Ráth Yégh István: Magyar kurió- 

ziumok.
Sík Sándor: István király (drá­

ma).
Márai: Egy polgár vallomásai. 

Fűzve 2, kötve *3 P.
Körmendy: A boldog emberöl­

tő. 3.40.
Mécs László legszebb versei. An­

tológia. (Kb. 3.— P)
A magyar helyesírás zsebszótá­

ra. kb. 2.— P.
Földes: Mária jól érett
Ezenkívül négyféle Dante-kiadá- 

sú könyv 1.90 pengős árban.
Tekintettel arra, hogy a kiadók 

a fenti könyvekből csak korlátolt 
példányszámot fognak kiadni, a Kö- 
rösvidék könyvkereskedése felkéri

lett a sportolás. Az elhanyagolt 
épületet, melyben régen vendéglő 
volt, már javában alakítják és rö­
videsen átadják rendeltetésének. 
A sportélet fellendülése egyúttal a 
csabai társadalom megerősödését 
jelenti.

Dr Kiss Kornél postaigazgató a 
a postasport megteremtője ado­
mányozta a békéscsabai sportegye­
sület felszerelését.

V Tornaszövetség elhelyezési 
gondjai.

Rohamosan közeledik május hó 
vége és június hó eleje, a tóm ászvi­
lágbajnokságok terminusa. Az ide­
genforgalmi szakértők véleménye 
szerint, az előjelek után ítélve, Bu­
dapesten ilyen nagy idegenforga­
lom, úgy külföldi, mint vidéki, ez- 
ideig még nem volt. A szállodai 
szobákat a külföldiek számára az 
érdekeltek már jó előre lefoglal­
ták. Azonban ezek igen kevésnek 
bizonyultak, hogy a jogos igények 
kielégíthetők legyenek, a szállodá­
kon kívül igénybe kellett venni 
pensiókat, a diákszállókat, egyes 
intézetek férőhelyeit és magánlaká­
sokat, miután azonban még ezek 
sem bizonyultak elegendőnek, az 
elszállásolás céljára igénybe kel­
lett venni a laktanyákat is — ame­
lyeket a honvédelmi minisztérium 
a nemzeti ügy érdekében szívesen 
bocsátott rendelkezésre. Miután va­

lószínűleg 15.20.000 embert kell el­
szállásolni, valóságos haditervet 
kellett kigondolni. A többi részt­
vevő, illetve néző részben buda­
pesti’ részben olyan vidéki, aki nem 
igényel elszállásolást, mer t igen 
könnyen a nagyszámú filléres vo­
nattal még a megérkezés napján 
vissza is utazhat. A Torn a szövet­
ségnek az a célja, hogy az elszállá­
solást úgy végezze el, hogy semmi 
panasz ne merülhessen fel, az a 
cél, hogy mindenki akár tornász, 
akár néző, a legkellemesebb emlé­
kekkel távozzék. Egész vezérkar 
dolgozik egyelőre ugyancsak az el­
szállásolás megszervezésén, majd 
később pedig magán az elhelyezé­
sen.

í Valutái:
Angol fost 
m Dollár 
100 Frsacífc irt&k 
l#Ö Cseh karé** 
100 Dinár 
100 Leu 
$0 Lira

17*65 -18 05 
336 80 -346.80 

22 3ö—22 51 
1405-14-20 

7'8(í-8 3! 
3'42—3'46 

»'90-39 2*

A rádió szombati műsora:
7: Hanglemezek. 10: Felolvasás. 

12.05: Somogyi Olga énekel. 13 30: 
Bertha István szalonzenekara ^ 17: 
Szoc. Missziót, előadása. 17.30: 
A Magyarországi Munk&sdaiegy- 
letek Szövetsége képviseletében a 
Grafikai Munkások Senefelder Da­
lárdája és a Munkásdalosszővét­
ség kombinált vegyeskara. 19: 
Hanglemezrevü. 19.35 Lugossy 
István tárogatózik 20.IC: Előadás. 
20.45: A bécsi rádióműsor közve­
títése. 22 25: Cigányze. 23'í 5: Jazz- 
zene.

Közgazdaság

100 Német tuárk* 135*70—13660 
«f(0 ^váíci frank 11 ß‘7<l—111 "éQ
100 Hollandi forint 231'90—233'3C

Határidős piac
Irányzat tartott, a forgalom 

közepes.
Gabonaárai:

77 kg. br, kuss 10 30 -10 55
78 kg. tv. 10’40 -10 65
79 kg. tv. 10*50 - 10 75
89 k$t. tv. 10-60 10 85
Rozs 505—5'15
Takarmásyárp& 8'90—900
Tengeri 9 00—9 10
Zab 9 55-9 65
Korpa 8 55 8 65
Sőrárpa 11’50—13 00

Készáru piac
Irányzat barátságos, forgalom 

élénk. Az előző napi árakhoz vi­
szonyítva a búza 20, zab 15.^ ten­
geri 15-ei jobb, rozs 5 fillérrel 
olcsóbb mázsánként. A többi ter­
mények árai változatlanok.

Ferencvárosi sertés vásár:
Arak : Fiatal kösnv ü 76—80 

közép 88—90, nehéz 90—93

Bort iszik a magyar — de keveset ! apróhirpeté^ek
fi hazai szöllömiivelés és bortermelés megemelése

Irta: Dr Kállay Miklós m. kir. földmivelésügyi miniszter

Sport
Uj felszerelést kapottá békéscsabai 

Postás Sport Egylet
Még egy hónapja sincs, hogy 

beszámoltunk arról, hogy a Postás 
Sport Egylet békéscsabai csoportja 
uj vezetőséget kapott és máris 
örömmel számolhatunk be azok­
ról a gyors ütemű előkészületek­
ről, amelyek ezen egyesület kebe­
lében lefolynak. Állandóan folynak 
a tréningek. Egy hete érkezett 
meg a pesti központtól egy 
pompás futball felszerelés. A lab­
darugó-szakosztály már fel van 
szerelve 2 labdával, 11 inggel, 22 
nadrággal, 1 kapusszvetterrel, 11 
lábszárvédővel, 6 pár bokavédő­
vel, 6 pár sípcsontvédővel, 11 pár 
cipővel, zászlókkal és határjelzők­
kel és olyan teljes felszereléssel, 
amely szépsége és csinossága te­
kintetében is ritkítja párját. Ez az 
első alkalom, hogy a csabai pos­
tás társadalom hosszú évek óta 
befizetett sport tagdíjaiért teljes 
felszerelést kapott a pesti központ­
tól és igy az aktiv sportolás terü­
letére lephet. Azok, akik gyakrab­
ban ki szoktak látogatni a CsAK 
pálya környékére és látják a szor­
galmas készülődéseket, nem fog­
nak túlságosan meglepődni, ha leg­
közelebb a csabai sportkedvelő 
társadalom tapsai között látják fel­
vonulni a Postás Sport Egylet csa­
patát. Rövidesen a vivő-szakosz­
tály is megkezdi működését, Ma 
érkeztek meg a vivófelszerelések : 
sisakok, kesztyűk, kardok. Itt a 
sporthírek között említjük meg a 
csabai sportélet terén beállott azon 
örvendetes fejlődést is, hogy uj 
Otthont kap a CsAK pálya mel-
A kiadásért felelős Ührin János.

A bortermelésnél mutatkozó vál­
ság megoldásának harmadik fon­
tos tényezője az értékesítés elő­
segítése. Azok az intézkedések, a- 
melyek a minőségi termelés foko­
zását célozzák, szolgálják egyben, 
közvetve, a borértékesítés célját is.

Az értékesítést, véleményem sze- 
rint elsősorban a belső fogyasztás 
emelésével kell elősegíteni. Ma­
gyarország évi borfogyasztásának 
fejkvótája az 1923—1926. évek át­
lagában 29.4 liter volt, ugyanakkor 
Franciaország fejkvótája 167.3 li­
tert, Olaszországé 110.3 litert, Spa­
nyolországé 85.1 litert tett ki. Nyil­
vánvaló tehát, hogy a belső fo­
gyasztás emelésére még van lehe­
tőség.

A bor fogyasztási adójának az el­
múlt évben" a felére történt leszál­
lítása, a termelői kimérések en­
gedélyezésének megkönnyítése s 
ezek számának emelkedése, két­
ségtelenül hozzájárultak a belső fo­
gyasztásnak az elmúlt évben észlelt 
örvendetes fellendüléséhez. Megfe­
lelő propagandával, kiállítások és 
szüreti ünnepségek rendezésével, 
társadalmi úton még sokat lehetne 
tenni a belső fogyasztás emelése 
érdekében.

Hasonlóképpen növelni kellene 
a szőlőnek, mint gyümölcsnek a 
fogyasztását is, mert sajnos, ha­
zánkban a csemegeszőlő fogyasz­
tása a nem szőlőtermelő országok 
fogyasztása átlagának is alatta ma­
rad.

Kétségtelen azonban, hogy a bel­
ső fogyasztás remélt emelkedése 
dacára is minden esztendőben, die 
főleg a jobb termésű években je­
lentkezni fog körülbelül 800.000— 
1,000.000 hl. mennyiségű olyan bor­
felesleg, amely belföldön el nem 
helyezhető s amely ha nem kerül

i Ö

kivitelre vagy nem kapcsoltaik ki j 
valamilyen formában a belföldi pi- j 
acból. a piaci árak kedvező alaku­
lását állandóan akadályozza.

Bár borkivitelünk az utolsó évek­
ben jelentős fejlődést mutat és az 
elmúlt évben megnyílt amerikai pi- j 
ac is komoly reményekre jogosít, 
l>o r-expor tunk nagyobb arányú 
emelkedésére, főleg nemesebb bo­
raink elhelyezését illetőleg, a mai 
gazdasági viszonyok között, a kő- ; 
zel jövőben még sem igen szá- i 
míthatunk. Minthogy borkivitelünk j 
az utolsó évek tapasztalatai sze­
rint az évenkénti 300.000 hl-t egye- 
termésű években legalább 500.000 
hl. borfölöslegre kell számítanunk.
E borfölöslegnek egy része párlattá 
feldolgozva, csemegebor előállítá­
sára, párlási célra szolgáló bor ké­
szítésére és más megengedett bor- 
kezelési eljárásokra használható, a 
másik részének ugyancsak párlattá 
feldolgozva, az élvezeti szerek elő­
állításánál való felhasználtatasa ré­
vén óhajtanék elhelyezést biztosí­
tani.

Azok a kísérletek, amelyek a sző­
lőmustnak katadinizálás útján va­
ló konzerválása és a keményebb 
héjú csemegeszőlő fajtáknak téli- 

, re való eltarthatóvá tétele érdeké­
ben folynak, mind az értékesítés 
megkönnyítésének célját szolgál­
ják.

A szőlészeti és borászati szak­
oktatásnak a modem szőlőgazdál­
kodás követelményeihez képest va­
ló átszervezése, az állami közpin­
cék szervezeti szabályainak a sző­
lőgazdaság és borkereskedelem mai 
viszonyaihoz alkalmazkodó tervbe­
vett átdolgozása, mind olyan intéz­
kedések, amelyektől várai lehet a 
magyar szőlőgazdaság újjáéledését 

(Vége.)

Apróhirdetések éra tiz szóig hétköznap 40 
í illés-, vasár- és ünnepnap 60 fillér. Vas­
tag betűvel szedett szó duplán szájait 
Kérjük vidéki hirdetőinket, hogy a hirdetés 
árát a szöveg beküldésével egyidejűleg be­
küldeni szíveskedjenek. A hirdetések árt 

postabélyegbes is beküldhető.

Hasxn&M Qintamxéteei Kere­
sete megvételre. Címeket a kiadóba ké­
rek. H2<

Ügyes fiút cipésxtanulrinaK fel­
vesz Mayerhoffer cipőgyár II., Vécsey-u IS

1732

EIq<I<5 3 erős Hunor méhcsalád rakodó 
kaptárban. Mürajok akác előtt olcsón. X í 
Kanálisi szöllők, Kvasz. __

Hdxvexctőnő gazdasszonyi állást ke­
res, reprezentatív, 32 éves szerényigényü 
tisztviselő özvegye. Cim a kiadóban.

Egy nagy gyümölcsös és &ÚX eladó. HL 
Lahner-u. 8. ^ l-s
Hdtmvexctönöi Keresete, ki a Ház­
tartás minden ágában jártas. Levelek „Föld­
birtokos" jeligére e lap kiadóhivatalába kül­
dendők. 171 ‘

Egy utcai sxoba elösx**l>áva1,
összes mellékhelyiségekkel május elsejére 
kiadó. Megtekinthető 11 órától 4-ig 
Bajza u. 7. ^1 (
Sziv-U. 4 számú házban egyszobás lakás 
mellékhelyiségekkel havi 10 P-ért kiacu. 
Bővebbet Kocziszky Gyula mészárosnál br- 
zsébethelyen. *

Különálló kétszobás, előszobás uriház kíaaó. 
VI., Bajza-u. 14.
A háztartás minden ágában jártas períea 
szakácsnőt keresek. Irányi u 2., emelet-

iiSadó egy sxopósborfu. IV , Fot*
vös-u. 2.
100 éves gyönyörű hálószoba eladó. Értek 
kezni lehet délelőtt 9 töl 11-ig, délután 
3 ig. Urszinyi Dezsőné-utca 4 sz._____‘__2
i/fldd iflkiííOk : IV. kér. Berénp- 
utca 19 számú házban egy kétszobás la -• 
egy háromszobás lakás és egy sarki uz - 
helyiség berendezéssel kiadó. Érdeklődi 
összes lakások iránt Lepény Jánosnál •» 
Perényi-u. 4. Ugyanott 5000 db gyoK*r.. 

r szép, szegélynek való PulíSXUS

KiflfHn ás nvnmtatia a KőrŐSVÍdéK Hr


